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OEMA 1°.
‘Eotw 0=p+2005. Na Bpeite v apBuntiky Tiun g tapdotoong:
A=-3[2(a+2B)-2(3B-2a)-4B]+19(a-P)

OEMA 2°.
Noa Bpeite to pikpotepo Betikd moArlamAidoio tov 2005, to omoio dtapovUEVO S0 TOV
2001 apnver vrdrowmo 12.

OEMA 3°.
Na Bpebel o pkpdtepog Betikdc pntoc apfodg tov omoiov 10 33% Kabdg kat to 15%
glva axépaiog.

OEMA 4°.

Eivor ovvatov va vrdpyovv 610 €0MTEPIKO €VOG KLPTOL TETPATAEDPOVL SVO
dpopeTikd onueia and 1o kabéva and o omoion OAEG Ol TAEVPEG TOL TETPOUTAEHPOV
va @aivovtol omd ioec yovieg; AkooloyeloTe TV amdvINoY| GOg.
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